sistemas de ecuaciones

M,

Ejemplo

lineales / Gauss

nivel 3

de todo _
hoja 2

Ayudas

Resolver el sistema:
cambiar
Solucion:
&l 3 5 69 & 3 5 69 a& 3 5 6§
(AB)=¢2 7 12 3i»{0 1 3 3i»¢0 1 3 32
§3 11 30 425 $0 2 15 245 &0 0 9 18,

rang(A:B) =rangA=3 b Sisterma Compatible Determinado

I y+3z=3 p z=1§=2b y=3- 3z=- 3P x=6- 3y- 5z=5
1 9z=18

La solucion es (5, -3, 2)

Sistema de ecuaciones lineales:
AX=B

Tipos:

SCD: Sist. Compatible Determinado

SCI: Sist. Compatible Indeterminado

Sl: Sist. Incompatible

Pasos:

1°) Hallar el rango de A|B

2°) Hallar el rango de A

3°) Aplicar el Teor. de Rouché
4°) Resolver, si es posible

Teorema de Rouché: AX =B
rangA=rang(A:B)=nb SCD
rangA=rang(A:B)<nbp SCI
rangA<rang(A:B) b S

Resolver los sistemas:

i X+ 2y+3z=10 i X+3y+5z= 9 (5,-2, 3)
1 | a) %2x+5y-4z=-12 b) : 2x+9y- 62=21 (268,184,
I3x- 9y +5z=48 [ 3x+7y+ z= 5 0'16)
2 | a) b)
i- x-3y -t=-4 12x+y+z+3t=9
. 1-3x- 4y- z-t=-14 o [2x+2y+z+4t=13 Sl
a) LOX+15y- 127+3t =- 97 ) Ly +t=4
fx+4y-5z+t=-40 fox+y+z+3t=9
i-12x+4y+3z- 4t=-54 i2x+2y -t=19
[4x-By+z+t=-1 +11x- 10y +62+8t =130 Sl
4 | a) j2x-2y-4z =-26 b) !11x-10y+ez+8t=130 ?7;,1“,2:
fox+y  +t=27 Z:.sx-4y+2z+3t=37
§3x- 5y+2z+4t =36




